



粤动亚洲

皖军

CSA
美的 Midea
中国国家跳水队·游泳队赞助商
美的邀您粤动亚洲

省长来给咱打气!

星报广州专电(特派记者 江锐)即将参加亚运会比赛的安徽女手守门员黄红,和另外三名国家队皖籍队友,昨日一大早就来到了广州长隆酒店。原来,当天上午,省长王三运一行在这里看望了正在备战广州亚运会的部分安徽籍运动员。

尽管备战紧张,但拳击名将胡青,举重新科世界冠军孟苏平,保龄球选手张玉红、张鹏,女子手球队的黄红、刘晓妹、马玲、李瑶,以及教练员魏飏、高恒勤等都陆续来了,小小的会议室里济济一堂。当听到省体育局副局长陈海军介

绍,坐在他身边的高壮结实的孟苏平还是第一次参加亚运会时,王三运立即转脸对孟苏平打趣说,“我一看你的样子就知道你行”。得知高瘦的胡青是北京奥运会第五名,而且还是两年后伦敦奥运会的重点选手时,王三运拍拍他的肩说,

“小伙子,好好干!”

在接受记者采访时,这些即将踏上亚运会赛场的选手们纷纷表示,省长的接见,将是他们前进的动力,一定要在亚运会上发挥出最佳水平,回报全省人民的厚爱。

大战开启,皖军将士掏心窝



皖

今日,亚运会比赛就将拉开战幕,代表中国出战的皖军将士,在临战之时准备得如何?有没有信心取得好成绩呢?记者昨日在接见现场,采访了几员猛将,现在就看看他们的说法吧。

星报广州专电
特派记者 江锐

胡青:亚运会只是练兵场

作为亚运会卫冕冠军,胡青虽然比赛经验日渐丰富,但面临的压力也相对较大。据胡青的主管教练魏飏介绍,之前大赛前一直习惯在省队单独训练的胡青,这次为了备战亚运会比赛,专门随国家队一起在贵阳训练,不过那里天气很冷,保持体重,仍然是胡青最重要的任务。

胡青也认为限制体重,是他目前保持不间断训练的重点。过几天,亚运会拳击比赛将在佛山举行,目前胡青他们已经进行了适应性训练。在训练的同时,教练组也一直根据主要对手的录像进行研究,制定针对性训练。胡青也坦言,虽然自己是上届冠军,但目前亚洲也有一些颇具实力的新秀涌现出来,由于对他们不是很了解,比赛不是很好打,当然比赛还是以赢为主,把自己的特长发挥出来是最重要的。从长

远的角度看,亚运会只是练兵场,更主要的是两年后的伦敦奥运会。

黄红:内心目标就是冠军

安徽女手是国家队的输送大户,这次有黄红、刘晓妹、马玲、李瑶四名选手参加了广州亚运会。黄红是国家队的主力守门员,也是她们四人中的“大姐”。据黄红介绍,她们是10日来到广州的,以前一直在附近的顺德训练。由于规定只有比赛前三天才能进入运动员村,现在她们还一直住在外面的酒店,不过每天都会去比赛场地进行适应性训练,主要是为了适应场地和灯光。黄红表示,无论是预赛,还是后面的淘汰赛,对手都很强,比赛将会很艰难。至于主要对手韩国和日本队,我们也在认真研究,只有准备充分了,才不至于给自己留下遗憾。说到目标,黄红表示,队里对外宣称的是“进入冠军决赛”。但作为她自己内心来说,那就只有冠军。

孟苏平:我就是来学习的

憨憨的孟苏平是女子举重大级别选手,块头也很大。不过,这个大块头,说起话来确实异常谨慎。记者问到本次比赛的目标,孟苏平说来说去只有一句话,那就是“没有目标”。看到记者不太相信,她赶紧又补上一句:这次真是来学习的,主要是积累经验。

说起训练,孟苏平表示,她们是10号来到广州的,现在的备战基本是进行适应性训练。对于她的老对手韩国“巨无霸”张美兰,虽然在今年前不久结束的世锦赛上战胜过她,孟苏平还是一再强调,对手是世界级名将,自己与她比赛,还是向她学习。不过,自己目前也没有伤病,状态也不错,在比赛场上也要冲一冲。说起以后的目标,孟苏平说,那就是冬训好好练,

打好基础,增强实力。后面还有更重要的奥运会等着呢。

张玉红:中国没牌真遗憾

剪了一头短发的张玉红,比以前更增添了几分妩媚。作为国内最好的保龄球选手,张玉红最遗憾的就是,中国保龄球队在亚运会上至今还没有夺得过奖牌,最好成绩是第四名。

为了在本土取得好成绩,之前国家保龄球队一直在广州集训。期间又去了一趟珠海,一个月前再次回到广州集训。可以说对这次亚运会保龄球比赛的球道是熟悉得不能再熟悉了。保龄球有单人、双人、三人、五人等多项比赛,不过,现在张玉红还不知道自己最终将参加什么项目,“这个队里说了不算,要由领导决定。”不过,由于与国家队的老队友、广东名将杨穗玲在一起配对多年,实力还是有的。本次主要对手还是来自东南亚、韩国和中国香港的球手。

